PLAN DE VALIDACION DEL CENSO DE INFORMACION ECONOMICA AMBIENTAL ECONOMICA EN GAD PROVINCIALES

ANO 2018
CAPITULO | GESTION AMBIENTA
Numero de pregunta Control de sumas
1005 + 1006 = 1007 = 1008 + 1009 + 1010 + 1011 + 1012
1013 + 1014 = 1015 = 1016 + 1017 + 1018 + 1019 + 1020
1021 + 1022 = 1023 = 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028
12 1029 + 1030 = 1031 = 1032 + 1033 + 1034 + 1035 + 1036
1037 + 1038 = 1039 = 1040 + 1041 + 1042 + 1043 + 1044
1045 + 1046 = 1047 = 1048 + 1049 + 1050 + 1051 + 1052
1053 + 1054 = 1055 = 1056 + 1057 + 1058 + 1059 + 1060
1062 = 1063 + 1064
13
1066 = 1067 + 1068
194 a + n = 1173
194b + n = 1179
19
194 c + n = 1185
194 d + n = 1191
1137 1235 + n = 1238
1139 1236 + n = 1239
1.14.7 1243 + n = 1246
1.14.9 1244 + n = 1247
Numero de pregunta Validacién entre variables
11 Debe escoger una sola respuesta positiva, de las 5 alternativas posibles, en el caso de seleccionar la opcén "e. Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar
informacion, casillero para 50 caracteres.
12 3 digitos numéricos, informacién obligatoria, ya que en la pregunta 1.1 siempre existird una respuesta positiva.
1.2 literal g "Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres.
Si la respuesta es Sl en cualquiera de los literales, al menos debe haber informacién >a 0 en la preg. 1.3.2 y/0 1.3.3
6 digitos enteros y 2 decimales (Ha)
13 Si 1061 codigo = 2, bloquear 1062, 1063, 1064 y continde con el siguiente literal,
) Si 1065 codigo = 2, bloquear 1066, 1067, 1068 y continde con el siguiente literal,
Si 1069 codigo = 2, bloquear 1044 pase a la Preg. 1.4
Para el literal C bloquear las preguntas 1.3.2y 1.3.3
14 Debe escoger una sola respuesta (1 o 2) si es codigo 2 pase a la Preg. 1.8

Obligatoriamente debe existir informacion sila Preg. 1.4 es cédigo 1
15 1073 dos digitos enteros, rango de 01a 12
1074 cuatro digitos enteros, rango < 2018

3 digitos enteros (Numero)
Obligatoriamente debe existir informacion i la Preg. 1.4 es cédigo 1, debe escoger al menos una respuesta positiva (1) de las 3 alternativas posibles.
16 Si 1075 codigo = 2, bloquear 1076 y contintie con el siguiente literal,
Si 1077 codigo = 2, bloquear 1078 y contintie con el siguiente literal,
Para el literal C 1079 es cédigo = 1 se debe describir la actividad, v el nimero por cada actividad descrita, casillero para 500 caracteres.
Obligatoriamente debe existir informacion si en la Preg. 1.6 escogi6 al menos una respuesta positiva (1), de las 3 alternativas posibles.
3 digitos enteros (Numero)
16.1.1 i 1080 codigo = 2, bloquear 1081 y continue con el siguiente literal,
Si 1082 codigo =2, bloquear 1083 y continue con el siguiente literal,

11024 cAdion =2 b 10825 v canti | cicuiant .
Obligatoriamente debe existir informacion si en la Preg. 1.6 escogié al menos una respuesta positiva (1), de las 3 alternativas posibles.
3 digitos enteros (Nimero)
16.1.2 Si 1086 codigo = 2, bloguear 1087 y continue con el siguiente literal,
Si 1088 codigo =2, bloquear 1089 y continue con el siguiente literal,

Si 1090
Ol

3 digitos enteros (Numero)

Si 1092 codigo = 2, blouear 1093 y continue con el siguiente literal,
Si 1094 codigo =2, bloquear 1095 y continue con el siguiente literal,
17 Si 1096 codigo =2, bloquear 1096 y continue con el siguiente pregunta

6 digitos enteros y 2 decimales (preg. 1.8.1.1.1,1.8.1.2.1,, 1.8.2.1.1y 1.8.2.2.1), 6 digitos enteros (Preg. 1.8.1.1.2, 1.8.1.2.2, 1.8.2.1.2 y 1.8.2.2.2)
Si 1098 codigo = 2, bloquear 1099-1106 y continie con el siguiente numeral

Si 1107 codigo = 2, bloquear 1108-1115 y continie con el siguiente numeral

Si 1116 codigo = 2, bloquear 1117-1124 y continie con el siguiente numeral

Si 1125 codigo = 2, bloquear 1126-1133 y continie con el siguiente numeral

Si 1134 codigo = 2, bloquear 1135-1142 y continie con el siguiente numeral

18 Si 1143 codigo = 2, bloquear 1144-1151 y continie con el siguiente numeral

Si 1152 codigo = 2, bloquear 1153-1160 y continie con el siguiente numeral

Si 1161 codigo = 2, bloquear 1162-1169 y pase a la Preg. 1.9

Se puede dar los siguientes casos:

Que exista informacién en cada uno o cualquiera de los numerales de la preg. 1.8.1
Que exista informaci6n en cada uno o cualquiera de los numerales de la preg. 1.8.2

Que exista informacién en cada uno o cualquiera de los numerales de las preguntas 1.8.1y 1.8.2
TUU CaTaTTeTeS {17937 POT Taua Uno 0 TOS TITeTare:

3 digitos enteros (1.9.1-1.9.2); 8 digitos enteros (1.9.3, 1.9.4); 8 digitos enteros (1.9.5)
Literal a, i 1170 cdigo = 2 bloquear 1171-1175 y continiie con el siguiente literal,

19 Literal b, si 1176 cédigo = 2 bloquear 1177-1181 y continte con el siguiente literal,
Literal c, si 1182 codigo = 2 bloquear 1183-1187 y contintie con el siguiente literal,
Literal d, si 1188 codigo = 2 bloquear 1189-1193 y continiie con la Preg. 1.10
Preg. 1.9.1 debe ser >0 = a la Preg. 1.9.2 en cada uno de los literales

Debe escoger una sola respuesta cdigo (1 0 2) si es cdigo 2 pase a la Preg. 1.11
1.10 100 caracteres (1.10.1) 6 digitos enteros 2 decimales (1.10.2 Ha)
Si es codigo 1 obligatoriamente debe registrar informacion en las preguntas 1.10.1, 1.10.2 y 1.10.3

Debe escoger una sola respuesta cédigo (1 0 2) si es cédigo 2 pase a la Preg. 1.11

1103 Sies cadigo 1 obligatoriamente debe registrar informacion en la pregunta 1.10.3.1

Si 1201 codigo = 2, bloquear 1202-1204 y continde con el siguiente literal
Si 1205 codigo = 2, bloquear 1206-1208 y continde con el siguiente literal
Si 1209 codigo = 2, bloguear 1210-1212 y continde con el siguiente literal
111 Si 1213 codigo = 2, bloquear 1214-1216 y continde con el siguiente literal
Si 1217 codigo = 2, bloquear 1218-1220 y continde con el siguiente literal
Si 1221 codigo = 2, bloquear 1222-1224 y continde con el siguiente literal
Si 1225 codigo = 2, bloquear 1226-1228 y pase a la Preg. 1.12

Obligatoriamente debe existir informacién si la Preg. 1.11 es cdigo 1, en cada uno de los literales.
1111 Debe escoger una sola respuesta cdigo (10 2) en cada uno de los csilleros de la a a la g; "literal G Otro especifique”, deberé abrirse un campo para ingresar informacién.,
casillero para 50 caracteres

La preg. 1.12 debe permitir agregar més de un registro

112
500 caracteres (1.12.2) 4 digitos enteros (1.12.3)
111 Debe escoger una sola respuesta codigo (1 2plan, 3 ia 04 otro
A2 "numeral 4 Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar informacion, casillero para 50 caracteres
Debe escoger una sola respuesta codigo (1 provincial, 2 cantonal o 3 otro especifique)
1124 “numeral 3 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacion. 50 caracteres para ingreso
Debe desplegarse el campo con las opciones ( a. Aire / Clima, b. Agua, . Suelo, d. Fauna silvestre, e. Flora silvestre, . Forestal, g. Biodiversidad) y debe permiti seleccionar
1125 uno o varios literales
1126 Se debe describir el objetivo estratégico al PDOT por cada instrumento_descrito, casillero para 500 caracteres
La preg. 1.13 debe permitir agregar mas de un registro
113 500 caracteres (1.13.1y 1.13.10); 500 caracteres (1.13.3), dd/mm/aaaa (1.13.4 (rango maximo afio 2017) y 1.13.5); 3 digitos enteros rango hasta 100 (1.13.6); 9 digitos

enteros y 2 decimales (1.13.7 y 1.13.9)




1132

Debe desplegarse el campo con las opciones (a. Forestal , b. Areas naturales, c. Fauna silvestre, d. Flora silvestre, e. Biodiversidad, . Aire y clima, g. Agua, h. Suelo, i.
Ecosistemas Fragiles (Péramo, humedal y manglar), j. Cuencas hi k. Otro especifique) y debe permitir seleccionar uno o varios literales. "Otro especifique”, debers
abrirse un campo para ingresar informacion, casillero para 50 caracteres

1138

Debe desplgarse el campo con las opciones ( 1. Gob. Central, 2. GAD Provincial, 3. C 4. Otro Especil y debe permitir uno o varios literales y por
cada literal seleccionado de abrirse la Preg. 1.13.9 (Monto de financiamiento USD), en el caso de elegirse las opciones " 1 GOB CENTRAL"y "4 OTRO ESPECIFIQUE" , deberd
desplegarse un campo para ingresar informacion, casillero de 80 caracteres por cada una de las opciones

1.13.10

700 caracteres, obligatoriamente debe haber informacién

La preg. 1.14 debe permitir agregar mas de un registro

500 caracteres (1.14.1y 1.14.10); 100 caracteres (1.14.3), dd/mm/aaaa (1.14.4( rango maximo afio 2017) y 1.14.5); 3 digitos enteros rango hasta 100 (1.14.6); 9 digitos enteros
y 2 decimales (1.14.7 y 1.14.9)

1.14.2

Debe desplegarse el campo con las opciones (a. Estudio y anli
Adaptacién al cambio climtico, d. Mitigacién al cambio clim
varios literales

de identificacién de efectos adversos del cambio climatico, b. Vulnerabilidad al cambio climatico, c.
, . Difusién y Educacién sobre los problemas del cambio climético) y debe permitir seleccionar uno o

1.14.8

Debe desplgarse el campo con las opciones ( 1. Gob. Central, 2. GAD Provincial, 3. C 4. 0tro Especif y debe permitir uno o varios literales y por
cada literal seleccionado de abrirse la Preg. 1.14.9 (Monto de financiamiento USD), en el caso de elegirse las opciones "Numeral 1 GOB CENTRAL"y "Numeral 4 OTRO
ESPECIFIQUE" , deberd desplegarse un campo para ingresar informacion, casillero de 80 caracteres por cada una de las opciones.

1.14.10

700 caracteres, obligatoriamente debe haber informacién

Bz 7 =
Si 1253 codigo = 2, bloquear 1254, 1255 y continie con el siguiente literal

Si 1256 codigo = 2, bloquear 1257, 1258 y continie con el siguiente literal

Si 1259 codigo = 2, bloquear 1260, 1261 y continie con el siguiente literal

Si 1262 codigo = 2, bloquear 1263, 1264 y continie con el siguiente literal

Si 1265 codigo = 2, bloquear 1266, 1267 y continiie con el siguiente literal

Si 1268 codigo = 2, bloquear 1269, 1270 y continie con el siguiente literal

Si 1271 codigo = 2, bloquear 1272, 1273 y continie con el siguiente literal

Si 1274 codigo = 2, bloquear 1275, 1276 y continie con el siguiente literal

Si 1277 codigo = 2, bloquear 1278 , 1279 y pase a la Preg. 1.16.

Literal J "Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres

1.15.1

Debe escoger una sola respuesta cédigo (1 0 2) en cada uno de los casilleros delaaalaj
Si es cédigo 2 en cualquiera de los literales de la a a la j debe bloquearse Ia Preg. 1.15.2, y continuar con el siguiente literal; caso contrario continde con la Preg. 1.15.2

1.15.2

Debe escoger una sola respuesta cédigo (1 0 2)

1153

Debe ingresar un solo literal de laaa la

Si 1281 codigo = 2, bloquear 1282-1284 y continte con el siguiente literal
Si 1285 codigo = 2, bloquear 1286-1288 y continte con el siguiente literal
Si 1289 codigo = 2, bloquear 1290-1292 y pase a la Preg. 1.17

1.16.1

50 caracteres en cada unos de los casilleros de los literales
Obligatoriamente debe existir informacion sila Preg. 1.16 es codigo = 1
Para los literales a, b, y/o ¢, sila respuesta es c6digo = 1 debe existir informacién al menos en uno de los tres casilleros

Si 1293 codigo = 2, bloquear 1294,1295 y continte con el siguiente literal
Si 1296 codigo = 2, bloquear 1297-1298 y contine con el siguiente literal
Si 1299 codigo = 2, bloquear 1300-1301 y contine con el siguiente literal
Si 1302 codigo = 2, bloquear 1303-1304 y pase al Cap. I

117.1y117.2

100 caracteres (en cada uno de los literales)
Obligatoriamente debe existir informacion si la Preg. 1.17 es cédigo 1, en cada uno de los literales




PLAN DE VALIDACION DEL CENSO DE INFORMACION ECONOMICA AMBIENTAL ECONOMICA EN GAD PROVINCIALES

ARO 2018
CAPITULO Il FOMENTO Y DESARROLLO PRODUCTIVO
Numero de pregunta Control de sumas
2005 + 2006 = 2007 = 2008 + 2009 + 2010 + 2011 + 2012
2013 + 2014 = 2015 = 2017 + 2017 + 2018 + 2019 + 2020
2021 + 2022 = 2023 = 2024 + 2025+ 2026 + 2027 + 2028
2,2 2029 + 2030 = 2031 = 2032 + 2033 + 2034 + 2035 + 2036
2037 + 2038 = 2039 = 2040 + 2041 + 2042 + 2043 + 2044
2045 + 2046 = 2047 = 2048 + 2049 + 2050 + 2051 + 2052
2053 + 2054 = 2055 = 2056 + 2057 + 2058 + 2059 + 2060
258 2106 + n= 2109
25.10 2107 + n = 21110

Numero de pregunta

Validacién entre variables

Debe escoger una sola respuesta positiva, de las 5 alternativas posibles, en el caso de seleccionar la opcén "e. Otro especifique’, deberd abrirse un campo para ingresar informacidn,

2.1 casillero para 50 caracteres.
22 3 digitos numéricos, informacién obligatoria, ya que en la pregunta 2.1 siempre existira una respuesta positiva.
2.2 literal g "Otro especifique", deberé abrirse un campo para ingresar informacion, casillero para 50 caracteres.
La preg. 2.3 debe permitir agregar mas de un registro
23
500 caracteres (2,3,2) 4 digitos enteros (2.3.4)
Debe escoger una sola respuesta codigo (1 ordenanza, 2 plan, 3 estrategia o 4 otro especifique)
231 “numeral 4 Otro especifique”, debera abrirse un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres
234 Debe escoger una sola respuesta codigo (1 provincial, 2 cantonal o 3 otro especifique)
-~ “numeral 3 Otro especifique”, debera abrirse un campo para ingresar informacién. 50 caracteres para ingreso
s Debe desplegarse el campo con las opciones ( a. Agricultura, b. Pesca, c. Ganaderia, d. Acuacultura, e. Turismo, f. Industrias, g. Servicios, h. Agropecuario, i. Agroindustria, j. Economia
o Solidaria, k. ia, |. Otro ifique ) y debe permitir uno o varios literales.
236 Se debe describir el objetivo estratégico al PDOT por cada instrumento_descrito, casillero para 500 caracteres.
Si 2064 codigo = 2, bloquear 2065-2067 y contine con el siguiente literal
Si 2068 codigo = 2, bloquear 2069-2071y contine con el siguiente literal
Si 2072 cédigo = 2, bloquear 2073-2075 y continde con el siguiente literal
$i 2076 codigo = 2, bloquear 2077-2079 y continde con el siguiente literal
24 Si 2080 codigo = 2, bloquear 2081-2083 y continde con el siguiente literal
Si 2084 codigo = 2, bloquear 2085-2087 y contine con el siguiente literal

Si2088 cédigo = 2, bloquear 2089-2091 y continde con el siguiente literal
$i2092 cédigo = 2, bloquear 2093-2095 y continde con el siguiente litera

Si2096 cédigo = 2, bloquear 2097-2099 y pase a la Preg. 2.5

En el caso de elegirse las opciones " GOB CENTRAL"y " OTRO ESPECIFIQUE" , debera desplegarse un campo para ingresar informacén, casillero de 80 caracteres por cada opcién.

241,242y243

Obligatoriamente debe existir informacién si la Preg. 2.4 es cédigo 1, en cada uno de los literales.
Debe escoger una sola respuesta codigo (10 2) en cada uno de los casilleros de la a a la i, "Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar informacién. 50 caracteres para
ingreso.

La preg. 2.5 debe permitir agregar més de un registro

25 ok " 5 = .
500 caracteres (2.5.1y 2.5.11); 3 digitos enteros; 6 digitos enternos (2.5.3); dd/mm/aaaa (2.5.5 (rango méximo afio 2017) y 2.5.6); 3 digitos enteros rango
hasta 100 (2.5.7); 9 digitos enteros y 2 decimales (2.5.8 y 2.5.10)
Debe desplegarse el campo con las opciones (a. Agricultura, b. Pesca, c. Ganaderfa, d. Acuacultura, e. Turismo, f. Industrias, g. Servicios, h. Agropecuario, i. Agroindustria, j. Economia
252 Solidaria, k. Agroecologia, |. Otro Especifique ) y debe permitir seleccionar uno o varios literales. "Otro especifique”, debera abrirse un campo para ingresar informacién, casillero para 50
caracteres
254 Debe escoger una sola respuesta codigo (1 0 2)
Debe desplgarse el campo con las opciones ( 1. Gob. Central, 2. GAD Provincial, 3. Cooperante, 4. Otro Especifique) y debe permitir seleccionar uno o varios literales y por cada literal
259 seleccionado de abrirse la Preg. 2.6.10 (Monto de financiamiento USD), en el caso de elegirse las opciones "1 GOB CENTRAL"y "4 OTRO ESPECIFIQUE", debera desplegarse un campo para
ingresar informacién, casillero de 80 caracteres por cada una de las opciones
2511 700 caracteres, obligatoriamente debe haber informacién
2521 Obligatoriamente debe existir informacion si en la Preg. 2.5.2 se encuentra seleccionado uno o varios de los literales.
o Debe ingresarse un solo literal de la aa la k
26 3 digitos enteros, para cada uno de los literales debe existir informacion, caso contario dejar pasar en blanco




PLAN DE VALIDACION DEL CENSO DE INFORMACION ECONOMICA AMBIENTAL ECONOMICA EN GAD PROVINCIALES

ANO 2018

PITULO IIl RIEGO Y DRENAJE

Numero de pregunta Control de sumas
331 3014 = 3015 + 3016 + 3017
3113 = 3089 + 3095 + 3101 + 3107
3114 = 3090 309 + 3102 + 3108
3115 = 3091 + 3097 + 3103 + 3109
310 3116 = 3092 + 3098 + 3104 + 3110
3117 = 3093 + 3099 + 3105 + 3111
3118 = 3094 + 3100 + 3106 + 3318
3143 = 3119 + 3125 + 3131 + 3137
3144 = 3120 3126 + 3132+ 3138
3145 = 3121 + 3127 + 3233 + 3139
a1 3146 = 3122 + 3128 + 3134+ 3140
3147 = 3123 + 3129 + 3135 + 3141
3148 = 3124 + 3130 + 3136+ 3142
3177 = 3149 + 3156 + 3163 + 3170
3178 = 3150 3157 + 3167 + 3171
3179 = 3151 + 3158 + 3165 + 3172
312 3180 = 3152 + 3159 + 3166 + 3173
3181 = 3153 + 3160 + 3167 + 3174
3182 3154 3161 + 3168 + 3175
3183 = 3155 + 3162 + 3169 + 3176
3254 = 3240 + 3242 + 3244 + 3246 + 3248 + 3250 + 3252
314 3255 = 3241 + 3243 + 3245 + 3247 + 3249 + 3251 + 3253
e

Numero de pregunta

entre variables

31

Debe escoger una sola respuesta positiva, de las 5 alternativas posibles, en el caso de seleccionar la opcén "e. Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar informacidn,
casillero para 50 caracteres.

3.1.1

Debe escoger una sola respuesta codigo (1 0 2), en el caso que la respuesta sea cdigo 2 ALERTA para llenar el campo observaciones

3.2

3 digitos numéricos, informacién obligatoria, ya que en la pregunta 3.1 siempre existir una respuesta positiva.

3.2 literal g

"Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres.
T — - g

B Y =T
$i 3013 codigo = 2, bloquear 3014-3017 y continde con el siguiente literal
$i3018 codigo = 2, bloquear 3069 y contintie con el siguiente literal
$i3019 cédigo = 2, bloquear 3071 y continde con el siguiente literal

$i 3020 cédigo = 2, bloquear 3073 y contintie con el siguiente literal

Si 3021 cédigo = 2, bloguear 3075 y continiie con el siguiente literal

Si 3022 codigo = 2, bloquear 3077y pase a la Preg. 3.4

Debe escoger una sola respuesta c6digo (1 0 2). En el caso de elegirse la opcion "literal i. Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres.

Debe escoger una sola respuesta c6digo (1, 2 y/o 3); si es codigo 1 pase a la Preg. 3.6 y continue con la preg. 3.8; si es codigo 2 pasa a la Preg. 3.7; y si e codigo 3 pase a la Preg. 3.8

9 digitos enteros y 2 decimales (VALOR USD); 4 digitos (literal a afio de planificacién, afio de inicioy afio de fin); 4 digitos enteros (literal b planificacién);2 digitos enteros rango 1 15
(literal ¢ ); 3 digitos enteros rango maximo 100 (casillero 3041)

Debe escoger una sola respuesta c6digo (1 0 2) en cada uno de los literales."literal f. Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacion, casillero para 50 caracteres.

4 digitos enteros (3.8.1); 6 digitos enteros (3.8.2); 6 digitos enteros y 2 decimales (3.8.3, 3.8.4, 3.8.5y 3.8.6); 300 caracteres (observaciones).Validacién solo para literales ay b.

Suma de las preguntas 3.8.5 y 3.8.6 categorias (aspersion, micro aspersién y goteo) deben ser = a la superficie registrada en la Preg. 3.8.4, para los literales a y b.

Se puede dar el caso que se registre informacién en la pregunta 3.8.5 o en las tres categorfas de la pregunta 3.8.6 0 que solo exista informacién en uno de las tres categorfas de la pregunta
3.8.6 0 solo informacién en la Preg. 3.8.5, sea cual fuese el caso siempre debe verificar que sea igual a la informaci6n registrada en la Preg. 3.8.4, para los literales a y b.

Tenga presente que la pregunta 3.8.3 debe ser MAYOR o IGUAL a la pregunta 3.8.4, para los literales ay b.

Si no cuenta con informacién en cualquiera de los campos de los literales c y d describa la novedad en el campo OBSERVACIONES.

(3.9.1) 4 digitos; (3.9.2) 6 digitos y 2 decimales; (3.9.3) 6 digitos enteros
513085 cédigo = 2, bloquear 3086-3088 y pase a la Preg. 3.10

4 digitos enteros (Nimero); 9 digitos enteros y 2 decimales (3.10.1,3.10.4 y 3.10.6); 6 digitos(3.10.2, 3.10.3); (3.10.5) Debe desplegarse el campo y debe permitir seleccionar uno o varios
literales, y por cada literal seleccionado debe abrir la Preg. 3.10.6 (Monto de financiamiento USD), en el caso de elegir las opciones "Numeral 1 GOB Central” decriba el nombre del gobierno
provincial (nombre del ministerio, empresa piiblica etc.) "Numeral 4 Otro especifique", debera abrir un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres.

4 digitos enteros (Numero); 9 digitos enteros y 2 decimales (3.11.1,3.11.4 y 3.11.6); 6 digitos (3.11.2, 3.11.3); (3.11.5) Debe desplegar el campo y debe permitir seleccionar uno o varios
literales y por cada literal seleccionado de abrirse la Preg. 3.11.6 (Monto de financiamiento USD), en el caso de elegir las opciones "Numeral 1 GOB Central" decriba el nombre del gobierno
provincial (nombre del ministerio, empresa piblica etc.) "Numeral 4 Otro especifique”, deberd abrir un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres.

4 digitos enteros (Nimero); 9 digitos enteros y 2 decimales (3.12.1, 3.12.4, 3.12.5, 3.12.7); 6 digitos (3.12.2, 3.12.3); (3.12.6) Debe desplegar el campo y debe permitir seleccionar uno o
varios literales y por cada literal seleccionado de abrir Ia Preg. 3.12.7(Monto de financiamiento USD), en el caso de elegir las opciones "Numeral 1 GOB Central” decriba el nombre del
gobierno provincial (nombre del ministerio, empresa publica etc.) "Numeral 4 Otro , deberd abrir un campo para ingresar informacién, casillero para 50 caracteres

Si3184 cbdigo = 2, bloquear 3185-3187 y continte con el siguiente literal
513188 cédigo = 2, bloquear 3189-3191 y continte con el siguiente literal
53192 c6digo = 2, bloquear 3193-3195 y contintie con el siguiente literal
53196 cédigo = 2, bloquear 3197-3199 y continte con el siguiente literal
53200 cédigo = 2, bloquear 3201-3203 y contintie con el siguiente literal
513204 cédigo = 2, bloquear 3205-3207 y continte con el siguiente literal
Si3208 cédigo = 2, bloquear 3209-3211 y contintie con el siguiente literal
$i3212 cédigo = 2, bloquear 3213-3215 y continte con el siguiente literal
Si3216 cédigo = 2, bloquear 3217-3219 y contintie con el siguiente literal
53220 cédigo = 2, bloquear 3221-3223 y continte con el siguiente literal
Si3224 c6digo = 2, bloquear 3225-3227 y contintie con el siguiente literal
Si3228c6digo = 2, bloguear 3229-3231y contindie con el siguiente literal

513232 cédigo = 2, bloquear 3233-3235 y contintie con el siguiente literal
513236 cédigo = 2, bloquear 3237-3239 y pase a la Preg. 3.14

10 digitos enteros y 2 decimales (3.14.1, 3.14.2)
3.14.1 debe ser >0=3.14.2




CAPITULO IV. GESTION DE RIESGOS

PLAN DE VALIDACION DEL CENSO DE INFORMACION ECONOMICA AMBIENTAL ECONOMICA EN GAD PROVINCIALES
ANO 2018

Numero de pregunta

Control de sumas

4.2.6

4010 + n = 4013

4.2.8

4011+ n = 4014

Numero de pregunta

Validacion entre variables

4.1 Debe escogerse una sola respuesta cédigo (1 o 2), si es c6digo 2 pase a la Preg. 4.2
412 Debe escogerse una sola respuesta cédigo (1, 2,3 04)
41.4 Debe escogerse una sola respuesta codigo (1,2 0 3)
413 Se debe describir el objetivo estratégico al PDOT por cada intrumento mencionado, 500 caracteres.
42 500 caracteres (4.2.1y 4.2.9); 100 caracteres (4.2.3), dd/mm/aaaa (4.2.4 (rango maximo afio 2017 )y 4.2.5); 9 digitos enteros y 2 decimales (4.2.6 y 4.2.8)
Debe desplegarse el campo (Ver anexo 7) y debe permitir seleccionar uno o varios literales, en el caso de elegirse la opcion "Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar
422 informacion. 50 caracteres para ingreso.
Debe desplegarse el campo y debe permitir seleccionar uno o varios literales y por cada literal seleccionado de abrirse la Preg. 4.2.8 (Monto de financiamiento USD), en el caso de
elegirse las opciones "Numeral 1 GOB CENTRAL"y "Numeral 4 OTRO ESPECIFIQUE" , deberd desplegarse un campo para ingresar informacén. 80 caracteres para ingreso por cada una
4.2.7 de la opciones.
Debe permitir desde la preg. 4.2.1 se pueda seguir agregando mas informacion.
4.2.9 Obligatoriamente debe haber informacién




PLAN DE VALIDACION DEL CENSO DE INFORMACION ECONOMICA AMBIENTAL ECONOMICA EN GAD PROVINCIALES

ANO 2018
Numero de pregunta Control de sumas
51.2 5040 = 5001 + 5007 + 5014 + 5021 + 5028 + 5035
5131 5041 = 5002 + 5008 + 5015 + 5022 + 5029 + 5036
5132 5042 = 5003 + 5009 + 5016 + 5023 + 5030 + 5037
5133 5043 = 5004 + 5010 + 5017 + 5024 + 5031 + 5038
5.13.4 5044 = 5005 + 5011 + 5018 + 5025 + 5032 + 5039
521 5057 = 5045 + 5048 + 5051 + 5054
522 5058 = 5046 + 5049 + 5052 + 5055 5059
5098 = 5059 + 5062 + 5065 + 5068 + 5071 + 5074 + 5077 + 5080 + 5083 + 5086 + 5089 + 5092 + 5095
5.3 5099 = 5060 + 5063 + 5066 + 5069 + 5072 + 5075 + 5078 + 5081 + 5084 + 5087 + 5090 + 5093 + 5096
5100 = 5061 + 5064 + 5067 + 5070 + 5073 + 5076 + 5079 + 5082 + 5085 + 5088 + 5091 + 5094 + 5097
Numero de pregunta Validacion entre variables

10 digitos enteros y 2 decimales (5.1.2, 5.1.3.1, 5.1.3.2, 5.1.3.3, 5.1.3.4, 5.1.3.5); 300 caracteres (5.1.1)
Debe escogerse una sola respuesta codigo (1 o 2) en cada uno de los literales.

Si 5000 codigo = 2, bloquear 5001-5005 y continte con el siguiente literal

Si 5006 cadigo = 2, bloquear 5007-5011y contintie con el siguiente literal

5.1 Si 5012 codigo = 2, bloquear 5014-5018 y continte con el siguiente literal

Si 5019 cddigo = 2, bloquear 5021-5025 y contintie con el siguiente literal

Si 5026 codigo = 2, bloquear 5028-5032 y contintie con el siguiente literal

Si 5033 cddigo = 2, bloquear 5035-5039.

5.1.1 Bloquear celda literal a,b y TOTAL

5.1.2 10 digitos enteros y 2 decimales
Preg. 5.1.2 debe ser >0 = a las preguntas 5.1.3.1, 5.1.3.2, 5.1.3.3, 5.1.3.4) en casillero TOTAL

5.2 10 digitos enteros y 2 decimales (5.2.1, 5.2.2); 3 digitos enteros rango 100 (5.2.3)
Preg. 5.2.1 Deber ser > 0 = preg. 5.2.2

10 digitos enteros y 2 decimales (valor programado,codificado, devengado).

53
Debe ser <o = ala preg. 5.1.3.1 casillero TOTAL




PLAN DE VALIDACION DEL CENSO DE INFORMACION ECONOMICA AMBIENTAL ECONOMICA EN GAD PROVINCIALES

ANO 2018
CAPITULO VI COOPERACION INTERNACIONA
Numero de pregunta Control de sumas
6007 + 6008 = 6009 = 6010 + 6011 + 6012 + 6013 + 6014
6015 + 6016 = 6017 = 6018 + 6019 + 6020 + 6021 + 6022
6.2 6023 + 6024 = 6025 = 6026 + 6027 + 6028 + 6029 + 6030
6031 + 6032 = 6033 = 6034 + 6035 + 6036 + 6037 + 6038
6039 6040 6041 6042 6043 6044 6045 6046
6.4.6 6055 + n = 6059
Numero de pregunta Validacion entre variables

Debe escogerse dos respuestas positivas codigo (1) de las 4 alternativas posibles. En el caso de elegirse la opcion "Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacion.
50 caracteres para ingreso.

De ser el caso que exista dos respuestas positivas, debera permitir registrar informacion en la preg. 6.2 por cada una de las estructuras organizacionales.
Si escoge 2 respuestas positivas pase a la preg. 6.2
Si escoge una sola respuesta cddigo (1), pase a la pregunta 6.1.1
Si escoge codigo (2) en la pregunta 6.1.1 registre informacion en la pregunta 6.1.2
6.2 3 digitos numérico, informacién obligatoria, ya que en la pregunta 6.1 siempre existira una o dos respuestas positivas.
6.2 literal e "Otro especifique", deberd abrirse un campo para ingresar informacion. 200 caracteres para ingreso.
63 500 caracteres (6.3.2) 4 digitos enteros (6.3.3)
Debe escogerse una sola respuesta codigo (1, 2,3 0 4)
631 "numeral 4 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacidn. 50 caracteres para ingreso.
Debe escogerse una sola respuesta cddigo (1, 2 0 3)
634 "numeral 3 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacion. 50 caracteres para ingreso.
Se debe describir el objetivo estratégico al PDOT por cada intrumento registrado, 500 caracteres.
635 Debe permitir desde la preg. 6.3.1 se pueda seguir agregando mas informacién.
6.4 800 caracteres (6.4.1y 6.4.10); 9 digitos enteros y 2 decimales (6.4.6); (6.4.8 (rango maximo afio 2017) 4 digitos enteros (6.4.9)
6.4.2 Debe despls e el campo (Ver anexo 8) y debe permitir seleccionar uno o varios literales.
Debe desplegarse el campo (Ver anexo 8) y debe permitir seleccionar uno o varios literales, en el caso de elegirse la opcion " OTRO ESPECIFIQUE" , deberd desplegarse un campo para
643 ingresar informacion. 100 caracteres para ingreso de informacion.
6.4.4 Se debe describir el nombre del cooperannte por cada proyecto registrado, 100 caracteres.
6.4.5 Se debe describir el pais por cada proyecto registrado, 100 caracteres.
Debe desplegarse el campo (Ver anexo 8) y debe permitir seleccionar uno o varios literales, en el caso de elegirse las opciones " GOB CENTRAL"y " OTRO ESPECIFIQUE", deberd desplegarse
6.4.7 un campo para ingresar informacion. 300 caracteres para ingreso por cada una de las opciones.

Obligatoriamente debe haber informacion

6.4.10 Debe permitir desde la preg. 6.4.1, se pueda seguir agregando més informacion.
Si 6060 codigo = 2, bloquear 6061-6066 y continte con el siguiente literal
Si 6067 cddigo = 2, bloquear 6068-6073 y continte con el siguiente literal
Si 6074 codigo = 2, bloquear 6075-6080 y continte con el siguiente literal
Si 6081 cddigo = 2, bloquear 6082-6087 y continte con el siguiente literal
6.5 Si 6088 codigo = 2, bloquear 6089- 6094 y continte con el siguiente literal
Si 6095 cddigo = 2, bloquear 6096-6101 y continte con el siguiente literal
Si 6102 codigo = 2, bloquear 6103-6108 y continte con el siguiente literal
Si 6109 cddigo = 2, bloquear 6110-6115 y continte con el siguiente literal
Si 6116 codigo = 2, bloquear 6117-6122 pase al siguiente capitulo

o Lliiocolino, oo ol ot " oo




PLAN DE VALIDACION DEL CENSO DE INFORMACION ECONGMICA AMBIENTAL ECONOMICA EN GAD PROVINCIALES
AR

CAPITULO VII VIALI

Numero de pregunta Control de sumas
7008 + + 7012 + 7013 + 7014 + 7015
7016 + + 7020 + 7021 + 7022 + 7023
7016 + + 7020 + 7021 + 7022 + 7023
72 702 + + 7028 + 7029 + 7030 + 7031
7032 + + 703 + 7037 + 7038 + 7039
7040 + + 7044 + 7045 + 7046 + 7047
7048 + + 7052 + 7053 + 7054 + 7055
7056 + + 7060 + 7061 + 7062 + 7063
+ 7082 + 7087 + 7072 + 7098 + 7103 + 7108 + 7113 + 7118 + 7123 + 7128 + 7133 + 7138 + 7143 + 7148 + 7153 + 7158 + 7163 + 7168 + 7173 + 7178 + 7183
73 + 7083 + 7088 + 7003 + 7099 + 7104 + 7109 + 7114 + 7119 + 7124 + 7129 + 7134 + 7139 + 7144 + 7149 + 7154 + 7159 + 7164 + 7169 + 7174 + 7179 + 7184
+ 7084 + 7089 + 7094 + 7100 + 7105 + 7110 + 7115+ 7120 + 7125+ 7130 + 7135 + 7140 + 7145 + 7150 + 7155 + 7160 + 7165 + 7170 + 7175 + 7180 + 7185
47085 + 7070 + 7095 + 7101+ 7106+ 7111+ 7116+ 7121+ 7126+ 7131+ 7136 + 7141+ 7146 + 7151+ 7156 + 7161 + 7166 + 7171+ 7176 + 7181 + 7186
7285 +
. 7286 +
773 +
7274 +
Numero de pregunta Validacién entre variables
Debe escogerse dos respuestas positivas codigo (1) de las 5 alternativas posibles. £n el caso de elegirse la opcion " Otro especifique”, debera
abrirse un campo para ingresar informacin. 50 caracteres para ingreso.
De ser el caso que exista dos respuestas positivas, deberd permitir registrar informacion en la preg. 7.2 por cada na de las estructuras
71 organizacionales.
Si escoge 2 respuestas positivas pase a la preg. 7.2; en el caso que una de las respuestas sea opcién empresa piblica, deberd desplegarse un
formulario adicional para el registro de toda la informacion de esta estructura organizacional.
Si escoge una sola respuesta codigo (1), pase a la pregunta 7.1.1
Si escoge codigo (2) en la pregunta 9.1.1 registre informacién en la pregunta 7.1.2
72 3 digitos numérico, informacién obligatoria, ya que en la pregunta 9.1 siempre existiré una o dos respuestas positivas.
7.2 literal e "Otro especifiue”, deber abrirse un campo para ingresar informacion. 200 caracteres para ingreso!
517064 codigo = 2, bloguear preg. 2.1, 2.2a.3 y continte con el siguiente literal
i (al) 7065 codigo = 2 bloquear 7066-7069 y contindie con el siguiente subliteral
i (a2) 7070 cédigo = 2 bloquear 7071-7074 y continie con el siguiente subliteral
Si (a3) 7075 cédigo = 2 bloquear 7076-7079 y continue con el siguiente subliteral
517080 codigo = 2, bloguear preg. b1, b2, b3 y continde con el siguiente literal
Si (b1) 7081 c6digo = 2 bloguear 7082-7085 y contindie con el siguiente subliteral
i (b2) 7086 c6digo = 2 bloguear 7087-7070 y contintie con el siguiente subliteral
Si (b3) 7071 cédigo = 2 bloguear 7072-7095 y contindie con el siguiente subliteral
517096 codigo = 2, bloguear preg. c1, c2, 3 y contintie con el siguiente iteral
Si (c1) 7097 codigo = 2 bloquear 7098-7101 y continie con el siguiente subliteral
i (c2) 7102 codigo = 2 bloquear 7103-7106 y continie con el siguiente subliteral
Si (c3) 7107 codigo = 2 bloquear 7108-7111 y continde con el siguiente subliteral
Si (c4) 7107 codigo = 2 bloquear 7108-7111 y continie con el siguiente subliteral
Si (c5) 7107 codigo = 2 bloquear 7108-7111 y continde con el siguiente subliteral
, 7113-7116 bloguear y contintie con el siguiente literal
73 , bloguear 7118-7121 y continde con el siguiente literal
, bloguear 71237126 y continie con el siguiente literal
Si7127c6digo = 2, bloquear 7128-7131 y contintie con el siguiente lteral
$i7132c6digo = 2, bloquear 7133-7136 y contintie con la siguiente pregunta
$i7137 cédigo = 2, bloquear 71387141y continie con la siguiente pregunta
$17142 codigo = 2, bloguear 7143-7146 y continie con la siguiente pregunta
Si7147 cédigo = 2, bloquear 7148-7151 y continie con a siguiente pregunta
$i7152c6digo = 2, bloquear 7153-7156 y contintie con la siguiente pregunta
$i7157 cédigo = 2, bloquear 7158-7161 y continie con la siguiente pregunta
$17162 codigo = 2, bloguear 7163-7166 y contintie con la siguiente pregunta
$i7167 cédigo = 2, bloquear 7168-7171y continie con a siguiente pregunta
$17172 cédigo = 2, bloguear 7173-7176 y continie con la siguiente pregunta
$i7177 cédigo = 2, bloquear 7177-7181y continie con la siguiente pregunta
$17182 codigo = 2, bloguear 7183-7189 y contintie con la siguiente pregunta
7187 debe ser > 7188,7189,7170
7.4 500 caracteres (7.4.2) 4 digitos enteros (7.4.3)
Debe escogerse una sola respuesta codigo (1, 2,3, 405)
741 “numeral 5 Otro especifique", debera abrirse un campo para ingresar informacidn. 50 caracteres para ingreso.
as Debe escogerse una sola respuesta codigo (1, 2.0 3)
“numeral 3 Otro especifique", deber abrirse un campo para ingresar 6n. 50 caracteres para ingreso.
as Se debe describir el objetivo estratégico al PDOT por cada intrumento registrado, 500 caracteres.
Debe permitir desde la preg. 7.4.1 se pueda seguir agregando mis informacion.
517195 cédigo = 2, bloquear 7196 - 7197 y continie con la siguiente lteral
517198 codigo = 2, bloguear 7199 - 7200y continie con la siguiente lteral
7.5 Intalaciones. 517201 cédigo = 2, bloquear 7202 - 7203 y continiie con la siguiente literal
517204 codigo = 2, bloguear 7205 - 7206 y continie con la siguiente lteral
Para el literal Otro especifique”, deberd abrirse un campo para ingresar informacién. 100 caracteres para ingreso.
751 4 digitos enteros
752 Debe escoger una sola opcion cddigos (1.2.03)
$i7211 bloguear cédigo 2 = 7212 - 7214y contintie con la siguiente literal
$17215 bloguear cédigo 2 = 7216 - 7218y contintie con a siguiente literal
17219 bloguear cédigo 2 = 7220 - 7222y contintie con la siguiente literal
17223 bloguear cédigo 2 = 7224 - 7226y contintie con a siguiente literal
517227 bloguear codigo 2 = 7228 - 7230y contindie con la siguiente literal
$i7231 bloguear cédigo 2 = 7232 - 7234y contintie con a siguiente literal
517235 bloguear codigo 2 = 7236 - 7238 y contindie con la siguiente literal
17239 bloguear cédigo 2 = 7240 - 7242 y contintie con a siguiente literal
517243 bloguear codigo 2 = 7244 - 7246 y contindie con la siguiente literal
7.5 equipamiento y maquinaria Si 7247 bloquear cédigo 2 = 7248 - 7250y continde con la siguiente literal
517251 bloguear codigo 2 = 7252 - 7254y contindie con la siguiente literal
517255 bloguear cédigo 2 = 7256 - 7258 y contintie con la siguiente literal
517259 bloguear codigo 2 = 7260 - 7262 y contindie con la siguiente literal
17263 bloguear cédigo 2 = 7264 - 7266 y contintie con la siguiente literal
517267 bloguear codigo 2 = 7268 - 7270y contindie con la siguiente literal
$i7271 bloguear cédigo 2 = 7272 - 7274 y contintie con a siguiente literal
517275 bloguear codigo 2 = 7276 - 7278 y contintie con la siguiente literal
17279 bloguear cédigo 2 = 7280 - 7282 y contintie con a siguiente literal
Para el lteral_Otro especifique", deberd abrirse un campo para ingresar 6n. 100 caracteres para ingreso.
753 4 digitos enteros
754 Debe escoger una sola opcion codigos (1,20 3]
755 Debe escoger una sola opcion c6digos (102)
Debe escogerse una sola respuesta codigo (10 2) en cada uno de los literales."literal Otro especifique”, debers abrirse un campo para ingresar
75 Instrumentos informacin. 50 caracteres para ingreso.
Debe escoger una sola respuesta codigo (1, 2 y/0 3); si es codigo 1 pase a la Preg. 3.7 y continue con la preg. 7.9; si es c6digo 2 pasa a la Preg.
76 7.8; y si e cédigo 3 pase a la Preg. 7.9
9 digitos enteros y 2 decimales (VALOR USD); 4 digitos (literal a afto de planificacion, afio de inicio y afio de fin); 4 digitos enteros ( literal b
77 planificacién);2 digitos enteros rango 1a 15 (iteral ¢ ; 3 digitos enteros rango méximo 100 (casillero 7278)
Debe escogerse una sola respuesta codigo (10 2) en cada uno de los literales."literal . Otro especifique”’, debera abrirse un campo para ingresar
e informacin. 50 caracteres para ingreso.
781 Debe desplegarse el campo y debe permitir seleccionar uno o varios codigos (1,2 0 3]
200 caracteres (7.9.1y 7.9.10); Debe desplegarse los campos (a. Estudios de pre factibilidad, b. Estudios de factibilidad de Vias, c. Estudios
definitivos, d. Construccion de Nuevas vias, e. Mejoramiento de vias, f. imiento de vias) y debe permitir seleccionar uno o varios
literales en las preguntas (7.9.2)y (a. Por Directa, b. Por Contratacién piblica, c. Pablico-Privada / Concesién, d. Cogestién, e
78vias Concurrencia) preg. 7.9.3; 3 digitos enteros 2 decimales (7.9.4); Debe abrirse la opcion SI o NO por cada uno de los literales (7.9.5); 9 digitos
enterosy 2 decimales (7.9.6y 7.9.9); (7.9.7) Debe desplegarse el campo (a. GAD parroguiales rurales, b. GAD Municipales, c. Sociedad civil, .
Ministerio rector (MTOP), e. Otro. (Especifique) y debe permitir seleccionar uno o varios literales APLICA CUANDO EN LA PREG 7.9.3
SELECCIONA LAS OPCIONES COGESTION Y CONCURRENCIA, y por cada literal seleccionado debe abrirse la Preg. 7.9.9, en el caso de elegir las
anciones "GOB Central” v " OTRO especifique”, deberd abrirse un camoo para ingresar informacién 100 caracteres para ingreso: 3 dieitos ent
7.92 Debe escoger 10 t los lterales abcd, e 6 f
793 Debe escoger 10 Iternat los lterales ab . d G e
Debe permitir desde Ia preg. 7.9.1 se pueda seguir agregando ms inf




7.9_1 puentes

200 caracteres (7.9.11y 7.9.21); Debe desplegarse el campo (a. Estudio de pre facti iad de puentes, c. Estudios
definitivos, d. Construccién de Nuevos puentes, e. P ) 1. de p ) y debe permitir seleccionar uno o
varios literales (7.9.12 y 7.9.13); tres digitos y dos decimales (7.9.14 ); 3 digitos enteros (7.9.15); Debe abrirse la opcién SI 0 NO por cada uno de:
los lterales (7.9.16); 9 digitos enteros y 2 decimales (7.9.17y 7.9.18); (7.9.17)Debe desplegarse el campo y debe permitir seleccionar uno o
varios lterales APLICA CUANDO EN LA PREG 7.8.13 SELECCIONA LAS OPCIONES COGESTION Y CONCURRENCIA, y por cada lteral seleccionado

Lcaco da alagie | “GOR Cantraly » Oy
7912 Debe escoger 10 Iternativas sean los literales ab,cd, e 6
7913 Debe escoger 10 Iternativas sean los literales ab,c,d G e

Debe permitir desde |a preg. 7.8.11 se pueda seguir agregando mas inf




